

Konstantynów Łódzki, dn. 25.04.2022 r.

L. Dz.....488...../2022

## WYJAŚNIENIA NR 1 I ZMIANY NR 1 treści zaproszenia do złożenia oferty (ZZO)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego o wartości poniżej progów określonych na podstawie ustawy Prawo zamówień publicznych, na: „**Dostawę fabrycznie nowego samochodu dostawczego typu furgon z zabudową brygadową**”. Nr ref. sprawy: 12/ZP-Z/2022

Przedsiębiorstwo Komunalne Gminy Konstantynów Łódzki Sp. z o.o. informuje, że w toku prowadzonego postępowania Zamawiający udziela **wyjaśnień** i wprowadza **zmiany** o treści jak poniżej:

### Pytanie nr 1

Jaki roczny przebieg będzie auta ?

#### **Odpowiedź:**

Ok. 10 tysięcy kilometrów.

### Pytanie nr 2 (dotyczy projektu umowy):

Nie możemy wyrazić zgody na cały ten punkt w dobie „wojny” (dotyczy zapisów paragrafu 5).

#### **Odpowiedź:**

Zmianie ulegają następujące zapisy projektu umowy (zał. nr 3 do Zaproszenia):

#### 1) W § 2 dodaje się ust. 6 o brzmieniu:

„6. Strony mają prawo do przedłużenia terminu dostawy samochodu o okres trwania przyczyn, z powodu których będzie zagrożone dotrzymanie terminu dostawy, w następujących sytuacjach:

- 1) jeżeli przyczyny, z powodu których będzie zagrożone dotrzymanie terminu dostawy będą następstwem obiektywnych okoliczności, za które strony nie ponoszą odpowiedzialności, w tym w szczególności na skutek braku dostawy przez producenta samochodu, co Wykonawca zobowiązany jest rzetelnie udokumentować (przedłużenie terminu dostawy w tym przypadku nie może jednak wynosić dłużej niż o jeden miesiąc);
- 2) wystąpienia siły wyższej uniemożliwiającej wykonanie przedmiotu Umowy, rozumianej jako: nie dające się przewidzieć ani zapobiec zdarzenie zewnętrzne związane z działaniem sił przyrody, stanem klęski żywiołowej, wojną czy zamieszkami zakłócającymi porządek społeczny.”.

#### 2) § 5 ust. 2 pkt 1, który otrzymuje brzmienie:

„1) zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy powstają po stronie Wykonawcy, w wysokości 0,2 % wynagrodzenia brutto ustalonego w umowie za każdy dzień zwłoki ponad 31.08.2022 r., z zastrzeżeniem zapisów w § 2 ust. 6.”.

### Pytanie nr 3 (dotyczy projektu umowy):

Zmiana terminu zapłaty na 2 dni po odebraniu przedmiotu.

#### **Odpowiedź:**

Zmianie ulega § 4 ust. 3 projektu umowy (zał. nr 3 do Zaproszenia), który otrzymuje brzmienie:

„3. Za zrealizowany przedmiot umowy Zamawiający zapłaci przelewem bankowym w terminie do 7 dni od dnia otrzymania od Wykonawcy prawidłowo wystawionej faktury VAT na konto wskazane przez Wykonawcę w fakturze.”.

Zamawiający informuje, że wyjaśnienia i zmiana treści ZZO stają się integralną częścią ZZO i będą wiążące przy składaniu ofert.

Prezes Zarządu

  
Sebastian Kwiatkowski